



Délutáni vasúti közlekedési helyzetkép

2019. december 2. hétfő, 14.14 / Utolsó módosítás: 2019. december 2. hétfő, 18.00
Javult a menetrend szerinti vonatforgalom

Javult a vasúti közlekedés a délutáni órákra, a reggeli helyzethez képest. A vasúttársaság már a reggeli órákban megkezdte a budapesti pályaudvarokon és a vasútvonalakon a váltók kitakarítását az aláhullott és ráfagyott hótól, megtisztították a peronokat is, ami az utasbiztonság érdekében fontos. Két budapesti elővárosi vonal kivételével a vonatok menetrendszerűen közlekednek a délutáni csúcsforgalomban.

Két vonalszakaszon, Bakonyszentlászló és Zirc, illetve Szentgál és Városlőd-Kislőd között a vasúti pályára dőlt fa miatt szünetelt a vonatközlekedés. Már ott menetrendszerű a közlekedés, pótlóbuszokra nem kell átszállni. A váci vonalon a napközbeni vasúti átjárós baleset, illetve a Nyugati pályaudvari nehézkes váltóállítás okozott jelentős, több órás késéseket minden vonatnál. A délutáni órákra ott is javult helyzet, a Nyugati pályaudvarról induló és oda érkező vonatok 30-40 perces, esetenként 60 perces késésekkel közlekednek. Az érintett vonalak: Budapest–Vác–Szob, Budapest–Veresegyház–Vácrátót–Vác, Budapest–Esztergom, Budapest–Lajosmizse, Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony, Budapest–Szeged.

A Budapest–Vác–Szob vonalon a Nyugati pályaudvarról félóránként indulnak minden állomáson és megállóhelyen megálló személyvonatok, visszafelé Vácról ugyanez a menetrend érvényes. A szobi utasoknak mindkét irányban a váci állomáson át kell szállniuk.

A Budapest–Cegléd vonalon a monori személyvonatok a mai napon kimaradnak a menetrendből. A zónázó vonatok minden állomáson és megállóhelyen megállnak Budapest és Cegléd között. Amennyiben lehetőség lesz rá, ezen felül is közlekedtet a MÁV-START vonatokat, a hazautazás megkönnyítése érdekében.

A vonalakon és állomásokon jelenleg is folyamatosan dolgoznak a hóeltakarításon és a csúszásveszély elhárításán kézi és gépi eszközökkel.

MÁVINFORM

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/delutani-vasuti-kozlekedesi-helyzetkep>